

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 1  
WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH  
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

**ZAMAWIAJĄCY:**

„Nemo-Wodny Świat Dąbrowa Górnicza” Sp. z o. o.  
ul. Aleja Róż 1, 41-300 Dąbrowa Górnicza

Dot. zamówienia publicznego na zadanie pn.: Świadczenie kompleksowej usługi w zakresie fizycznej, całodobowej ochrony we wszystkie dni tygodnia, nieruchomości, mienia i osób parku wodnego Nemo-Wodny Świat Dąbrowa Górnicza Sp. z o.o. w Dąbrowie Górniczej.

Na podstawie art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień na podane poniżej pytania:

**PYTANIE 1:** Czy zamawiający wymaga, aby wszyscy pracownicy wykonujący fizyczną ochronę w NEMO- WODNY ŚWIAT Dąbrowa Górnicza byli kwalifikowanymi pracownikami ochrony?

**ODPOWIEDŹ 1:** Nie. Zamawiający nie wymaga aby pracownicy wykonujący fizyczną ochronę byli kwalifikowanymi pracownikami ochrony.

**PYTANIE 2:** Czy Zamawiający wymaga aby pracownicy świadczący usługi ochrony byli zatrudnieni na podstawie umowy o pracę?

**ODPOWIEDŹ 2:** Nie. Zamawiający dopuszcza zatrudnienie na podstawie umowy o pracę, umowy zlecenia, umowy o pracę nakładczą itd.

PREZES ZARZĄDU  
*A. Marcinkiewicz*  
Antoni Marcinkiewicz